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Bakkeskolen åbner verden for børn og unge, så de kan åbne sig for verden 

Referat fra skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 13. december 2022  

Deltagere:  

Jesper Andersen, Marie Halkjær Kragelund, Maiken Schmidt-Holm, Ulrik Eberth, Mia Lundby Kragelund, Maria Wøldike, 

Martin Søndergaard, Bente Jacobsen Mathisen, Lise Andersen, Ida Marie Brandt, Freja Balleby Alnor, Rikke Undall 

Sendt til orientering til suppleant: Jeppe Marcussen  
Gæster:  
Afbud: (Sendes til Dorrits mail) 
 

Bilag: Bestyrelsens forretningsorden, elevrådets forretningsorden, bestyrelsens årshjul og   
https://www.skanderborg.dk/borger/familie-boern-og-unge/skole/styrelsesvedtaegt-for-folkeskolerne 
 

Dagsorden: 

   Dialogpunkt   17.00 

1. Godkendelse af referat  

          Godkendt 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

         Godkendt 
         Hvis der er beslutningspunkter, så er det vigtigt at der bliver sendt relevante   
dokumenter til gennemlæsning inden mødet.              

    
 

Orienterings- og dialogpunkter 17.05 
3. Nyt fra elevrådet  

          Der har ikke været afholdt elevrådsmøde siden sidst. De har dog gennemset 
postkassen med forslag til navne til den nye skole og der er kommet mange forslag, 
men der er først deadline fredag den 14/12. 

Efterspørger hjælp til, hvordan processen skal være omkring det videre forløb. Det 
næste møde i navnekomiteen er den 20. december kl. 15.30 

           
 

4. Opsamling på begrundelser ved elevudmeldelser 

Jan fortæller og viser hvad begrundelserne handlede om i forhold til elevudmeldelser. 

Vigtigt at der fremadrettet bliver lavet et system for at finde en måde at indsamle 

data i forhold til elevudmeldelse. Vigtigt at vi er nysgerrige i forhold til hvilke 

 begrundelser der er for elevudmeldelserne. 

 

5. Fremtidig indsats om ”Det moderne børnesyn” og ”Den gode kommunikation” 
- Oplæg fra ledelsen efterfulgt af input og snak om skolebestyrelsens rolle. 

Stikord fra oplægget 

 

Man skal tro på at alle gør sit bedste.  

Den gode intention 

Når vi bliver ramt - reagerer i affekt 

Følelsen kan man ikke diskutere 

http://www.bakkesko.dk/
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Adfærden kan man snakke om 

De tre reaktionsmønstre 

 

Det er de voksne der har ansvaret! 

Det nye børnesyn 

Børn er født kompetente 

Børn er optaget af at samarbejde og kopiere 

Børn er født sociale og med relationskompetence 

 

Herefter er der diskussion i gruppen om: Hvad gør vi i forhold til at ændre 

fortællingerne om skolen. Her blev der talt om inklusion, faglighed, forældrenes rolle, 

personalegruppen m.m. Hvordan får vi videreformidlet, børnesynet og de gode 

fortællinger. F.eks. et stort fællesmøde, hvor Jan fortæller om, hvilket afsæt det 

fremtidige pædagogiske arbejde skal have afsæt i. 

 

Vi slutter diskussionen med, at skolebestyrelsen laver en plan for, hvordan der kan 

laves en mulighed for, at Jan kan blive præsenteret. 

 

Bestyrelsen forslår at der bliver lavet tre møder, et i alle tre huse. Her kan Jan 

præsentere sig og fortælle om de visioner der er for Bakkeskolen. Der tilknyttes 

emner som passer til de respektive huse. De enkelte husledere skal deltage 

Emner:Trivsel og børnesyn, inklusion m.m.  

 

 

 

6. Kommunikation om opstart af nye 0. klasser i Ny skole  
Opstart til et kommende bestyrelsesmøde. 
Punktet sættes på igen næste gang 

 

   Orienterings- og dialogpunkt 18.30 

7. Klub på Bakkeskolen?  
- Gennemgang af mulige scenarier. Opsummering af personalets input fra den 

pædagogiske dag i november. 
- Hvornår og hvordan? Hvilke tanker gør skolebestyrelsen sig? 

Der var en kort drøftelse om, hvornår det giver mening at der oprettes klub på 

Bakkeskolen. Da der er skal ske mange ting både i forhold til udvikling af den nye 

skole og hele den pædagogiske praksis på hele Bakkeskolen, jævnfør punkt 5, vil det 

ikke være en god ide, at der startes en ny klub op i 2023 eller 2024. 

 

   Orienterings- og dialogpunkt  18.55 

8.  Eventuelt  
 

Julefrokost 19.00 
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